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R2 FEIRIE
ENEDE] B OE £ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 =]
F8 |FH1B®H=YT. RIETEET S 127.85>| 126.0%| 127.2%>| 117.5%| 130.7%| 126.2%| 139.2%| 131.0%>| 109.7%| 129.4%> | 135.4%> | 123.84>| 138.3%| 139.5%>| 130.8%>| 121.25>| 11514 147.55| 146.9%| 124.6%
1 |REEDAZ A= —avhENTWS (BELGEZEH . RIEEDRE - RIBZBHEL) ADEIES - - - - - - - - - - - 89.4% 86.4% 87.0% 82.5% 86.5% 90.0% 89.0%| 89.1%| 87.9%
2 |EEYIZHRRHYEWLDHERTIZLD ADEIE 68.9% 67.3% 68.9% 65.0% 651% < 66.9%  654% < 67.9% 66.1% 75.1%| 66.8%| 71.5%| 72.3%| 73.1%| 67.5%| 70.4%| 70.3%| 74.4% 71.1%| 62.6%
B3 A TWLWSihiE T, ELGSHRDANEDZTHVDHLADEE - - - - 62.2% 62.0% 62.1% 60.8%| 55.7%| 62.1% 58.6%| 67.7%| 70.9% 71.7% 61.8%| 65.4% < 69.1% 71.9% 68.7% 50.1%
B4 |IDBELICBETHAERLDIADEES 65.5%| 63.7%| 58.3% 66.7% 63.9% 63.3% 63.4% 61.2% 582% 58.7% 57.5%| 71.1%| 66.2% 69.2% < 62.4% 66.4% 66.5% < 68.5% 68.3% 67.5%
B5 |hHhYDITDEZELNNDADEE 69.2%| 63.5%| 69.5%  72.1%| 72.2%| 68.8% 68.9%  66.1% 69.1%| 73.9% 72.2%| 74.0% 70.6%| 78.6% 70.5%| 75.7%| 81.2%| 80.3%| 77.6%| 73.9%
6 |EMEE > TRATWALDOLAHIADEE 35.7%  43.8% 43.0% 37.2%| 37.7%| 39.7%| 39.4%| 40.3%| 39.7%| 38.6%| 41.2%| 44.3%| 44.2%| 43.5%  43.5% 53.7%| 46.0% < 42.7%| 47.2% 44.1%
17 RSV TATHRETHEDE=HITEELTLNS, FIELTHEWLWADEIS - - - - 47.9%  483%| 50.4%| 41.4% 39.5% 45.2%| 42.3%| 32.7%| 47.4%| 44.7%| 401%| 45.1% 42.3%| 40.7%| 42.2%| 34.4%
18 |t P RATENT-EMKENEFE->TLNDIADEISG 64.3% 62.5% 64.4% < 62.3% 67.3% 68.9% 68.6%  70.0% 69.1% 721%|  66.5%|  78.9% 76.4% 71.7% 71.9%  78.2% 73.9%  69.7% 74.3%  66.4%
=] Vi) "yl b \ = NS .0% Ry 0% oY) 0% d% Ry 0% N Y d% 2N N 4n Rey/) 4N d% N 4N 2N
19 |BADOLIEIZHPYLANERLSADEIS 64.0% 67.3% 60.6% 71.3% 66.0% 70.1% 66.3% 66.0% 57.7% 68.3% 63.1% 57.2% 70.7% 64.4% 66.8% 70.4% 73.1% 69.7% 62.4% 62.2%
BI10|LSEEB T DEEDOHIAINTETLSADES 56.6%| 67.3% 51.6% 61.2% 53.6%| 66.4% 55.6%| 54.9% 50.0% 58.3% < 58.5%| 60.8%| 71.2%| 68.4% 69.3%| 74.5% 71.4% 74.8% 72.6%| 66.5%
111 WA BLEEDBARBEZTA-OOIMEIZS ML TWS, £IEL=WEBSADEE 65.8%| 65.6% 67.7% 62.3% 24.4%  31.8% 27.4% 357% 42.0% 352% 37.4% 39.8%| 28.9%
B2 | KIBARELETBERRIRILT—1ZFATIIRMEIZSML TS, F(ESMLEWEBS ADEE 44.3%| 35.8%  43.1%| 35.0%| 61.4% 357% < 27.4%| 26.8% 22.8% 18.6%| 21.4%| 25.6% 23.9%
13 |CHDR RIS AIILIZRYBATHNSADEES 91.1% 94.7% 93.3% 96.6% 94.5%  93.1% 94.0%  92.4% 92.6% 95.4% 951% 945%  91.9%  954%  935%  91.7% 90.7%| 91.3% 93.5% 90.5%
14 |HEMSEHEIZRYEATHSADEIS 81.2% 858%  81.6% 91.2% 86.1% 86.2%  86.3% 84.6%| 83.9% 88.1% 85.4% 84.4% 83.0% 82.0%  81.3% 80.3% 78.6% < 76.1%| 81.8%| 77.8%
RI15 | R REBATARIC. REICEELE-EDEEATLNSADEES - - - - 56.7%| 56.0% 56.7% 60.3%| 62.6%| 65.2% < 57.9%| 65.3%| 65.1% < 64.6% 60.7% 59.6%| 60.3% 53.9% 58.3%| 58.1%
116 |[IFATWAHE T, KEITHALZEZLEWLWPLIEICS ML TS ADEES - - - - - - - - - - - 34.0% 43.3%| 48.9% 35.2%| 42.0% 36.7%| 44.4%| 42.1%| 24.2%
RI17 |KEFORHATE S EZZFZHM>TLDAIADEE 60.6%| 59.1%| 68.6% 65.4% < 62.2% 69.5% 67.7% < 69.1%| 73.6%| 70.1%| 74.2%| 542% 64.7% 66.5% 58.3%| 66.5%| 69.4% 72.9% 75.7%| 71.1%
18 |RETKEICHTAIEEMNEHAZLTLAADEIS - - - - 17.5%| 23.1%| 16.5%| 19.7% - - 23.9% 31.2% 353% 34.7% 28.1%| 42.1% 38.3%| 32.5%| 41.9% 45.2%
=] CEIZEDA == 5% 2% .6% 1% .6% .0% 4% 2% 1% .3% .8% 3% .6% 1% 2% 1% 4% .8% .8% 1%
19 [IEATWAHBOZEIZELDAHEIADEE 54.5% 58.2% 60.6% 52.7% 54.6% 55.0% 51.4% 52.2% 54.1% 56.3% 51.8% 67.3% 79.6% 76.7% 72.2% 74.7% 74.4% 68.8% 71.8% 71.1%
120 |[{FATWAHEEZ LY BKLE=Y ., &Y EIF-UT5FHICS ML TS, £=(ESMLE-WLWADEE - - - - 67.1% 66.2% 64.4% 65.3% 63.7%| 69.2%| 65.9% 43.5% 46.0%  454% 46.1%| 47.8%| 49.0% 49.4% 50.0% 33.6%
121 [{FA TSR ICEBFPEYERLIADIE 69.2% 61.1% 59.2% 62.9% 51.2%| 51.5% 49.1% 53.0%| 47.4% 57.8% 46.8%| 62.7%| 66.2% 67.1% 63.0%| 68.9% 68.8% < 69.2% 68.2% 66.8%
22 i@s =Y, B TOEFZRBLIZYLTH=LADEIES - - - - - - - - - - - 31.1%|  31.6% 26.4% 29.3% 22.9% 33.9% 30.6% 28.6% 39.2%
23 |NEAZENTY, HAEAEELEYTHHEENEZ TLSEESADEIES - - - - - - - - - - - 12.6% 22.9% 21.1% 30.1%| 39.2%| 38.1%| 41.6%] 31.7%] 36.0%
124 fFATWBHEIZ I LEEA G IT-OADEIE - - - - 71.1%|  67.8% 69.7% 65.5% 61.0% 70.4% 62.8% 72.0%| 78.2%| 71.1%| 65.4%  75.5%| 71.7%| 74.3% 69.0%| 75.9%
25 |2 ELT. SDEFISHRELTLDSADEES - - - - - - 46.5% 52.7%| 54.1% 60.6%| 56.8%| 66.0%| 70.5%| 72.0%| 64.8% 71.2%| 70.0% 70.0%| 69.8%| 77.0%
126 |2 EL T, JFRDEFIZRLEZRELDIADEE 68.3%  70.7%| 70.5%| 76.7%| 73.4%| 75.9%| 76.2%| 72.6%| 76.5%| 76.9% 80.5%| 70.4% 63.7%| 615%  66.7% 60.3% 58.9% 59.5% 56.1%| 55.4%
127 IFATWAHEIX, AENBEL. BIDLTELEDEESIADEE 55.7%| 58.4%| 50.0% 56.6%| 54.6%| 60.5%  53.9% 53.0% 57.5% 585% < 52.7%| 88.9%| 86.0% < 79.5% 80.1% 86.5%| 78.9% 87.4% 86.9% 82.8%
3, < - A =) ShO— HATEAE T S DL RINEST 48 AN1T \
f28 fé’;igéﬁfﬂi‘ﬁﬁ' FRETREORTY. TR/ FE—LPETRFEZEDRERLEFIRMMTOHN TS - - - - - 80.9%| 84.7%|  79.1%|  79.2%| 80.0%| 74.7%| 75.3%| 72.3%| 68.6%| 73.4%  76.5%| 71.7%| 76.1%| 74.1%|  71.3%
I[EXN =k N =]
129 fFATLWSihiE (X, EEEICEESLOTVVERS ADEE - - - - 28.7% 33.9% 33.1% 33.9% 325% 40.9% 31.2%| 47.5%| 40.9%| 43.3%| 35.7%| 40.2%| 39.3%| 37.4%| 43.2%| 53.7%
IS0 |[IFATWAHEIX. EEDHAANIZELESLOTVERS ADEIS - - - - 28.7%| 339%| 33.1%| 33.9% 32.5%  40.9% < 31.2% < 26.6% 26.0% 26.9% 23.0% 23.2% < 23.3% 21.1% 29.9% 30.9%
131 fFA TS TIX. FETHLYPTWLEESADEIS 40.9%| 32.4%| 45.3% < 42.2%| 43.3%| 43.3% 41.1%| 38.9%| 36.1%| 48.7%  40.3%| 52.7%| 52.6%| 51.3% 38.4%| 54.0% < 46.6% 47.4%| 50.6%| 58.3%
132 fFATWWAHIB D FELIL, BUHUVEBF>TLSERSADEIS - - - - 67.4%  70.3% 68.2%  69.4% 69.8%| 75.4%  71.1%| 71.4%| 70.4% 68.9%  68.6%| 72.2%| 70.0% 73.7%| 69.8%| 66.0%
B33 fFA TSI TIX. DDENSEZBECHBLFHNITHONTLSEESADEIE - - - - - - - - - - - 39.3%| 49.8%| 47.5% 36.7%| 49.8%| 46.9% 49.4%| 45.6%| 35.3%
R34 |[IFATWAHEI D KEITH T HEA L. URIKVENIEDIZHEOTNVSERS ADEIS 66.8%| 61.9% 59.2% 61.5% 61.8%  62.0% 57.8% 552% 583% 70.4% 67.6% 31.7% 39.4%| 39.1%| 33.9%| 39.6%| 36.6%| 42.5% 43.2%| 33.9%
135 [{FATLAHEX,. ELVIOCERICEFEZEBESADEE 46.2%|  44.2%| 40.8%| 49.2%| 41.7%| 38.9%| 35.7%| 33.7% 39.7%| 34.0%| 30.6%| 38.5%| 37.7%| 30.1%| 33.0% 34.9% 31.0% 36.6% 43.0% 63.9%
136 [{FATWLWAHBOFELHAITENVEERSADEIE 62.8%| 69.9% 68.9%  689%  61.5%  66.1% 70.3%|  66.4% 67.0% 73.0% 71.9% 55.3% 60.8% 51.9% 54.9%  60.1% 65.9% 61.6% 62.6% 68.4%
BI37 |BIEEL\OM-BITIE, ZMXLIZET SN HEHEESADEE - - - - 30.9% 35.8%| 34.4% 42.2%| 38.2% 38.2% 38.3% 37.8% 41.8%| 40.6% 41.2% 37.7%| 38.2%| 37.2%| 37.8%] 38.2%
IS8 |BEFELOF-ETIZIE. Bh =& G- B - TR hEL - ENH DL EFZHMO>TLSADEES - - - - - - - - - - - 16.8%  32.1%| 29.2%| 30.5%| 36.4% 38.2%| 32.8%| 34.8% 40.2%
N - =l — R — 8 R - o
A ~lo~y [T JTERY %l:l - - - - - - - - - - - .00 ] J/0 A A0 L AN /0 .J/0
B39 |BEFLOTF-BTOREICITFRENRELONBEEBES ADEE 17.8% 14.7% 17.5% 13.7% 17.7% 23.2% 20.7% 21.9% 26.9%
40 |BEFEFVOTH BTl AL EDHBENEZ TS EESADEIE 46.8% 41.6% 385% 36.2% 257% 30.6% 20.6% 20.2% 21.8%| 31.2% 26.3%| 33.0% 39.8%| 39.5% 30.0% 39.2%| 34.8%  36.3% 36.3% 22.0%
41 |BEFOOFH-EITIX, £EFDOREIEZH OV —EREENEZITLELEESADES - - - - - - - - - - - 21.2%| 251%| 21.0% 17.3% 23.8% 18.2% 16.3%| 18.6%| 18.7%
42 |BEENOT-BTOERFTOEEHIC. FRINELONEEESADES 9.8% 5.3% 3.9% 7.0% 8.5% 7.1% 5.1% 6.6% 5.6% 8.1% 4.1% 8.6% 7.2% 4.7% 5.1% 7.9% 7.7% 6.3% 6.1%  22.5%
fl43 |BEELOT-ETOBARREIXSTFONTNSERS ADEIS - - - - 52.9% 58.1%|  72.0% 64.2% 65.3% 74.2% 70.7%| 67.7%| 54.1%| 52.1%| 48.7%| 57.3%| 56.2%| 50.4%| 57.1% 52.1%
44 |BEENOT-EITIX. BADEEZY (B -HEW) EANG OISR HHEESANDENE 84.0%  89.0% 89.0% 88.5% 88.0% 857% < 83.9% 79.3%| 79.5%| 81.4% 76.7%| 58.0%| 45.3% 49.6% 40.1%| 46.5%| 452%|  40.6%| 49.4%| 38.2%
145 |BEFVOTH-ATOAEKEIXEFEZEESADEE - - - - 17.8% 14.8% 16.7% 11.4% 14.1% 16.7%  11.7%| 17.5%| 23.6% 18.1%|  11.6% 12.3% 10.5% 13.5% 13.8%| 56.2%
146 |BEFEVOTH-HTX. ERNOEATHENICBIHTETLEESADEE 29.2% 29.5%| 28.0% < 30.4%| 27.9% 30.8% 26.2% 27.2%| 30.2% 29.7% 26.2%| 35.2%| 38.8% < 30.9% 31.0% 34.5% 36.7% 39.0% 36.3%| 64.1%
147 |BEFLOm-BTIZIE. BEELEWBEOIE 1 (AEPEY. MELE)RHDHEESADEE - - - - 544% 57.9% 55.0%  55.1% 51.7%| 63.1% 49.3%| 50.8%| 53.9% 51.3% 50.9%| 55.4%| 53.4% 52.6% 57.1% 55.2%
48 |BiEFELOF-BTIX. ABEAICBEAPCTLEO TS ERSIADEIES - - - - - - - - - - - 18.6% 5.2% 6.8%| 12.4%  20.9% 13.7% 17.3%  19.7%|  29.5%
1490 [T PCRERNDEMKEEIZ, FRNABRLONDGEERSADEE - - - - - - - - - - - 16.6% 17.4% 16.5%| 17.3% 17.8% 18.1% 17.2%  19.8%| 21.9%
150 [T O BRATENT-EMKEDIIZDLEERSADES - - - - - - - - - - - 82.7% 74.0% 79.8%| 80.2% 81.8% 77.8% 78.1% 73.8%  75.2%
RI51 | AR ULGEERINELNHEEEBRS ADEIS 249%  30.4%  30.8% 26.3%| 23.9% 23.4% < 22.7%| 23.1%| 25.3%| 30.6% < 31.1%| 49.7%| 359%| 31.2% 33.3%| 37.9% 33.9% 32.3% 31.7% 28.1%
52 | EE&ENFEEZB THIHEEEESADEE - - - - 8.0% 6.9% 3.9% 7.2% 4.9% 4.4% 54%  11.3%| 10.7%  10.1% 8.2%  11.6% 11.6% 13.2% 10.4%| 13.0%
RI53 |5, BEEFHITHROPTVERSIADEES 225%  14.2%| 28.2%| 20.5%| 13.7%| 17.4%| 149%| 15.8%| 12.8%| 18.5%| 14.7%| 14.9% 16.4%| 13.4% 6.5% 6.7% 5.6% 8.4% 8.1% 9.0%
154 |BRIIHo-BEADRB LA L LT VWHERLEEESADEIES 4.0% 1.8% 3.2% 4.2% 4.7% 1.7% 3.4% 3.5% 1.4% 3.7% 2.8% 7.0% 6.1% 7.7% 6.5% 7.2% 6.4% 6.4% 6.1% 9.6%
RI55 |FEEPHENERHT . BEOTNVRENESTLSEESADEIS - - - - 8.7% 7.4% 7.5% 5.7% 5.6%  12.7% 5.4% 9.4% 6.1% 9.3% 7.4% 8.0% 8.0% 8.4% 9.3%  11.4%
S . 2w _ ~ » %E . _ vz _ ~ > . +H _/|_J—<. 21\ 5. 13 A4 4— =
F11 ’fé)ait’fx'* IPIA—F LT EORRERALLERNERNOVA—FLT - ROBS - BORR-RIREEL) 2175 - - - - - 455%  445%  56.5%| 50.7% 50.4%| 46.7% 39.8%| 31.3% 58.7%| 58.2% 64.1% 59.6% 55.3% 62.1% 65.5%
=K ™=
ELWVEEEEZEIEREHATX. TRI4EELEX. BEE. T ELGEMNSERLTLY
f HiERIR RS RIAERER. BEE. RAERELEA LRI H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 & 2
) Giil 2
ER2SSEENTEEDODI=-NIIEIEZEIELT. BELZE2/3NIEHIZDNT, KIBHHRETEIToT=, ,Tzis:ﬁz 500 300 300 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 | 5,000
FR6FEICDNTIEL, —EXEDEEEITozIEH. SHDEIBEITT= EIEVE 330 126 106 273 296 310 287 305 301 262 229 206 238 241 236 233 250 255 249 | 2,264
- = — > = EIRZE|  66.0% 42.0% 35.3% 54.6% < 59.2%| 62.0% 57.4% 61.0% 60.2% 52.4% 458% 41.2%| 47.6%| 482% 47.2% 46.6%| 50.0% 51.0%| 49.8%| 45.3%




